

Людмила Семеновна родилась 24 июня 1945 г.

Свою трудовую деятельность Людмила Семеновна начала в 1964 году учителем математики в Белореченской восьмилетней школе №1 г. Кировграда, а с 1967 года она продолжила свою педагогическую деятельность в Вохомском районе. Педагогу пришлось быть не только учителем математики, но и воспитателем и учителем начальных классов. Но в какой бы роли она не работала, всегда сотворяла чудо. Её учеников всегда отличала особая воспитанность, стремление к знаниям, чувство ответственности и огромная работоспособность. Такую работу лучше назвать призванием. Призвание быть учителем. Призвание - сердце отдавать детям.

Методическое мастерство, высокий уровень теоретических знаний, уравновешенность, доброжелательное отношение к детям - далеко не все качества, которыми пользовалась в своей деятельности учитель. Она всегда была удивительно спокойна, справедлива и рассудительна, могла найти индивидуальный подход как к каждому ребенку, так и к его родителям. Порядочная и скромная, с высоким моральным поведением, немногословная, сдержанная и в то же время требовательная, она постоянно излучала уверенность в своей правоте, вызывая симпатию и уважение.. Талант, увлечённость, ответственное отношение ко всему происходящему, бесконечная преданность любимому делу снискали Людмиле Семеновне заслуженный авторитет, глубокое уважение и искреннее признание многих поколений учеников, родителей учащихся и коллег.

За многолетний добросовестный труд, преданность профессии Людмила Семеновна многократно награждена почетными грамотами Отдела образования Вохомского района, Почетной грамотой Министерства Образования РФ в 1986 г., а в 1994г. Людмиле Семеновне было присвоено звание «Отличник народного просвещения».

Жизненный путь Людмилы Семеновны является ярким примером служения благородному делу воспитания молодого поколения. Выпускники вспоминают её как блестящего педагога, мудрого, справедливого и заботливого руководителя, приходят к своему учителю и через 20, и через 30, и через 40 лет, чтобы просто заглянуть в глаза, услышать голос, поговорить о жизни, сказать слова благодарности и подарить цветы, такие же красивые и нежные как их первая учительница Людмила Семеновна Адеева – человек огромной и щедрой души.